


شكراً لإهتمامك بالنشـر فى أراجيـك ، الرجاء قراءة هذه التعليمات بعناية و تعبئة الحقول المطلوبة وإرسالهـا إلى العنــوان التـالي :
arageek.guest@gmail.com
ملحـوظة :
1- النشر في أراجيك لا يقتصر فقط على التدوين، بل يشمل أيضاً المحتويات التفاعلية كالفيديوهات و المعلومات المصورة أو التدوين الصوتي ( بودكاست )، جميع هذه المحتويات مرحب بها طالما انها موجهة للنشر عبر أراجيك بشكل حصري و لم تنشر بعد على أي مدونة أو شبكة إجتماعية.
2-  لن يتم الإلتفــات لأي استمــارة غيــر مُكتملــة..
المعلومات الشخصية:
	1. الإسم ( حقل إلزامي ) :

	2. البريد الإلكتروني ( حقل إلزامي ): 

	3. رقم الهاتف ( اختياري ): 

	4. الدولة ( اختيـاري ): 

	5. المدونة الشخصية ( إن وجدت ): 

	6. روابط لمشاركاتك في مواقع أخرى ( إن وجدت) : 

	7. المواضيع التي ترغب بالكتابة عنها:


شــروط النشــر فى أراجيـــك:
·  ممنــوع منعــاً باتاً النســخ واللصــق من أي مــوقع عربي آخــر . 
·  لن يُلتفــت للمقــالات المليئــة بالأخطــاء اللغــوية والنحــوية .. فقــط سيتم تجــاوز هــذه الأخطــاء عندمــا تبــدو غيــر مقصــودة من قِبــل الكــاتب ، فى حالات السهــو .

·  أي خبـــر مُتــرجم يجــب أن يحتــوي على المصــدر.

·  أي مقــال مُتــرجم يجــب أن يحتــوي على المصــدر.

·  من الأفضـل أن يُرسـل الكـاتب الصـور التى يجدهـا مناسبـة لمُحتـوى المقـالة مع ذكـر مصـدرها فى حالة المقـالات المُتـرجمة .. وللمـوقع الحـق فى استخـدامهـا او رفضهـا.

·  من حـق الكـاتب استعـراض تجـاربه الشخصيـة أو خبـراته الفنيــة فى مقـالـه بكـل حريـة ، طالمـا تقع فى إطـار المجـالات التى يغطيهـا الموقع.

·  أراجيــك ليســت منبــراً لنشــر أخبــار أو مقــالات سيـاسيــة أو دينيـــة.

·  لن يُنظــر إلى أي أخبــار أو مقــالات مُسيئــة لأي ( طائفــة – ديـن - جنــس – عِــرق – فصيــل ) فى العــالم العــربي.

·  المقــالات المنشــورة فى أراجيــك تعبــر بالضــرورة عن رأي صاحبهــا ، وليس رأي طــاقم تحريــر المجلــة.

·  الاولويــة دائمــاً للمقالات الإبــداعيــة فى أفكــارهــا وصيـاغتهــا المُحكمــة ، التى تتنــاول نواحــي تنويــرية للقــارئ العــربي فى أي مجــال من المجـالات التى تغطيهــا المجلــة .

·  أقصــى عدد من الكلمــات فى المقـالات المنشــورة فى أراجيــك لا تتجــاوز الـ1500 كلمــة بأي حــال من الأحــوال.

·  يُرجى مراعــاة عـلامات التــرقيــم .. الإبــداع فى الأسـلوب .. التبسيــط فى الفكــرة .. الخلــو من الاخطــاء

·  أراجيــك تفتــح البــاب لنشــر المقـالات / التقـارير / الدراسـات التى يجــريها الأفــراد أو المؤسســات بشكــل حصــري ، فى المجــالات التى تغطيهــا .. وتضمــن لإنتشــارها أكبــر قــدر من المصــداقيــة.

·  اسـاس التقييــم والنشــر هو الإبــداع فى فكــرة وجــودة المُحتــوى .. ولا تمييـــز بيــن الكــاتب المُحتــرف فى عــالم التدويــن أو الكــاتب الهــاوي الذي يُمــارس التدويــن لأول مــرة.

أدخل مقالك هنا
أراجيـك منصـة إعلاميـة تثقيفيــة رقميــة شامــلة ، صنعتهـا عقــول وأقلام عربيــة من المُحيط إلى الخليج ، تخاطبك أينمـا كنت .. تحترم عقلك ، وتقدم لك مُنتجــاً فكــرياً تحرص أن يكــون مُفيــداً شيّقــاً مُختلفاً .. وأن يكون مؤثــراً في حيــاتك وقابلاً للتطبيــق..





كل مقـال أو خبــر أو بحــث ستقرأه في أراجيــك ، القصــد من وراءه أن يُضيف لك فكــرة جديدة .. معنى مُختلف .. رؤية من زاويــة اخــرى .. مفتــاح جديد لفهــم الحيــاة .. حل آخر يساعدك في تجــاوز مُشكـلة واجهتك أو ستواجهــك.. والأهم من كل ذلك ، تحقيق المُتعة الأكبــر : متعة الثقـافة بأدوات عصـرية .. متعة التعــرّف على جوانب عديدة لأوجــه الحيــاة من حولك ، بأسلوب سلس مُختلف ، بلا انحيـازات دينيــة أو مذهبيــة أوسيـاسية أو اجتمــاعية ..








إستمارة طلب المساهمة و النشر في أراجيك       





 أراجيــــــك








